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Az Esplanadf a Meran és az Alexandria hotelban 
szálltak meg ■— Rémhírek állítólagos fasiszta szer 
vezkedésekről — Hetengi főkapitángheíyettes ngi 

;• latkozata .. • -. -i'~' -
(A Hemzeti Újság tudósítójától.) Budapest utcáin,, 

elegáns éttermeibe® ég kávébázaiba®. néhány nap

valószínűen színházakba és előkelő éttermekbe. A3 
olaszok néha napközbe® is visszatérnek 'a szállóba és 
ilyenkor rendszerint. konflisod nagyobb mennyiségű- 
szövetet szállítanak lakásukra, % azt másnap, vagy 
harmadnap tovább adják, vevőiknek.: Érdeklődtünk 
a. rendőrség útlevél osztályán is, ahol a Budapestire 
érkező idegének útleveleit ellenőrzik. Betényi Imre 
dr> helyettes főkapitány, á. rendőrség utlev élosztályá­
nak vezetője á' következőkben volt szives informálni 
bennünket:

-fosi házinyomda UP2

óta olaszul beszélő, észrevehetően külföldi szárma­
zású jólöltözött férfiak vonják magukra a figyelmet 
s ehhez nagyrészt hozzájárul az a körülmény, hogy
az ilíetők a? Olaszországban divatos feketeinget, az 
úgynevezett fascista inget viselik1 A járókelők eso- 
dálkozva fordulnak a* ismeretlen külföldiek után- *

— A jelenleg Budapesten tartózkodóolasz karé®-’ 
kedők ■ jelenléte egy általán ®ém . kfeíl, hogy 'izgassa., 
a. kedélyeket. ) Az illetők szabályszerűen ladUltot&: ■ 
szükséges vízumokkal - ellátott útlevelekkel érkea- 1 
tok Budapestre, Minthogy : az olasz kereskedők,. 
nagy száma előttünk is feltűnő volt,' érdeklődtünk' 
az olasz konzulátuson,'hogy vájjon tudomással bír-- ‘

egymástól kérdezgetik, hogy vájjon kik lehetnek 
ezek a különös eleganciával Öltözködő feketeingeeek 
A városban természetesen hamarosan híre futott az- 
idegenek tömeges me®3elénésének s egyesek mar 
tudni vélték, hogy Olaszországból a fascista közpon­
tok nagyobb szánt u fascista agitátort küldtek Ma*- 
gyár országra, hogy azok az itteni hungaristákkal 
és szittyákkal szövetkezve széles alapon szervezkedje­
nek.

A Nemzeti UjsS.g munkatársa utánajárt a fekete- 
tagos idegenek megjelenés« nyomán támadt mende­
mondák eredetének és sikerült megállapítani, hogy 
a városban tér jósaiéit rémhíreknek semmiféle alap- 
jak nincs. A jelenleg Budapesten tartózkodó olasz 
féketeángesek. esámszefiñt mintegy száztizén, néhány 
nappal ezelőtt érkeztek a fővárosba, foglalkozásukra 
nézve kereskedők, szabályszerűim kiállított útlevelek­
kel rendelkeznek és a szokásos jelentkezel forma.!!- 
fisok betartásával, három jón évű. budapesti szállo­
dában szálltuk meg, Az olaszok legnagyobb része a 
budai Esplamd-hotelbén bérelt, lakást és innen jár-;-. 
nak üzleti ügyelje után, másik részük a Meran* és m  
Alexandr ia~ szállóban helyezkedett el. Érdeklődé­
sűnkre. ezeknek s. szállodáknak a vezetősége ;txgy in-, 
formált bennünket, hogy az olasz kereskedők kora 
reggel távoznak szállásukról és csak este hét—nyolc', 
óra tájban, térnek oda vissza, amikör &zt&n .frakkba,! 
szmokingba' öltözve, ismét eltávoznak a hotelből,

nak-e a fővárosba érkezett olaszok itteni működé­
séről, Bi Franco, az olasz konzulátus főtitkára. $s*k 
mélyesen jelent rneg az utlevélosztályon és való# 
mennyi itt tartózkodó olasz kereskedőt igazolta- 
Az illetők legnagyobb része már két károm év óta 
nem volt Olaszországban és Így alig lehetséges,i 
hogy az olaszországi fascionak tagjai lehessenek* 
Az a körülmény, hogy fekete inget viselnek, együ 
általán nem bizonyít amellett, hogy az olaszok 
egyben faseísták is, mert ez a viselet a külföldön,-- ‘ 
főként utazó emberek között igen divatos. Az olasz 
kereskedők egyébként csak rövid ideég tartózkod­
nak a fővárosban és a jelenleg itt levők magyar 
vízumának határideje három nap múlva lejár én. 
aklcor már nem is ujitjuk meg.
Hasonlóképpen nyilatkozott az ügyről T&n Ervin 

dr. rendőrkapitány, a külföldi .utlevéfoaztály vese*, 
tője, aki kijelentette-, hogy a rendőrség mindenkor a 
legnagyobb figyelemmel kiséri a Budapestre érkező, 
külföldieket és azoknak csak abban az esetben ad' 
ittartózkodásí engedélyt, ha az illetők úgy politikán 
mint erkölcsi szempontból megbízhatóak. • . ;


